



黄茅海跨海通道计划明年6月动工

预计今年12月完成工程可行性研究报告审批

本报讯(记者康振华)日前,高栏港经济区党委副书记、管委会主任赵适剑带队到广东省交通集团有限公司进行工作交流,省交通集团总经理刘晓华在座谈会上表示,将加快推进黄茅海跨海通道前期工作,预计今年12月可完成工程可行性研究报告审批,明年6月开工建设。

5月23日,高栏港经济区与广东交通集团签订了战略合作框架协议,约定双方将在推进黄茅海跨海通道建设、区域高速公路与城市基础设施投资建设、运输物流与智慧交通、土地综合开发等方面进行全方位的合作。

黄茅海跨海通道在平沙衔接高栏港高速公路,向西跨越黄茅海水域后,在江门台山赤溪镇登陆,终于西部沿海高速公路的中和立交,并与新台高速公路对接。项目总投资约125亿元,路线全长30.32公里,珠海段约9公里。其中跨海段水中桥梁11.9公里,海中设三座斜拉桥,全线采用双向六车道高速公路标准,设计速度每小时100公里。

座谈会上,双方就进一步推动战略合作框架协议落地、加快推进黄茅海跨海通道前期工作、共建生产服务型国家物流枢纽、导入智慧交通装备制造项目等方面进行了深入交

流。

赵适剑介绍了战略合作框架协议签订以来,高栏港经济区管委会在黄茅海大桥项目前期工作的支持配合情况,并表示高栏港经济区将全力积极配合做好项目服务,提供必要的资源和条件,支持和保障黄茅海跨海通道项目及配套设施的建设。目前工程项目部选址、专用采石点、征地拆迁等工作正有序推进。

刘晓华对高栏港经济区的支持表示感谢。他表示,将加快推进黄茅海跨海通道项目前期工作,预计今年12月可完成工程可行性研究报告审批,2020年6月开工建设。

赵适剑还介绍了高栏港经济区拟建设珠海国家物流枢纽和综合保税区的设想,并希望广东交通集团发挥产业、资金、技术、人才以及管理等优势,予以大力支持。

刘晓华表示,省交通集团将认真落实双方签署的战略合作框架协议,一是以黄茅海大桥项目为先导,积极参与珠海高栏港地区城市基础设施、智慧城市和智慧交通的建设;二是围绕交通基础设施,打造交通基础设施配套先进装备制造业;三是打造集团的物流枢纽与配送中心;四是做好配套后勤服务设施和企业总部基地的建设。

据了解,省交通集团计划

把高栏港经济区作为产业布局的重点区域和推进转型升级的主战场,通过黄茅海跨海通道项目将物流、客运、商业地产、智慧交通等产业导入高栏港经济区,做大做强交通相关产业。

高栏港经济区将深入贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》,抓住粤港澳大湾区建设的历史机遇,落实战略合作框架协议,推动双方在仓储物流、智慧交通、城市基础设施等方面进行全方位合作,实现互利共赢。

高栏港区管委会副主任姜学勇,区发改财金局、产业发展局、规划分局、国土分局相关负责人参加活动。

高栏港经济区召开2019年教育大会

努力办好人民满意的教育

本报讯(记者康振华)9月8日上午,高栏港经济区召开2019年教育大会暨教师表彰会。会议强调要始终把教育作为最大的民生工程、希望工程、发展工程,精准发力、齐心协力、攻坚克难,努力办好人民满意的教育。高栏港经济区党委副书记、管委会主任赵适剑,区党委副书记周锡川,区党委委员、管委会副主任范兆体出席会议。

会上,范兆体传达了全国教育大会和省市教育大会精神,高栏港经济区社会保障和公共事业局局长黄芸汇报了2018-2019学年度全区教育工作,珠海一中平沙校区校长王明军报告了该校2019年高考情况,周锡川通报了2018-2019学年度高栏港经济区教育工作获省市奖励情况,并宣读表彰名单,与会领导分别为先进个人颁发了奖状和证书。

赵适剑对近年来港区教育发展取得的成绩表示充分肯定,向辛勤工作在教育战线上的全体教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意,向获表彰的老师表示热烈的祝贺,向所有关心支持教育事业发



高栏港区优秀教师获表彰。本报记者 张洲 摄

展的社会各界人士表示衷心的感谢。

会议强调,全区各级各部门要深入学习贯彻全国、全省教育大会精神,认真贯彻落实珠海市教育“提质创优建高地”工程,加快实施高栏港经济区教育内涵质量提升工程,努力创建国家教师教育创新实验区,通过强特色、补短板,全面开展教育现代化建设,办好人民满意的教育,交出新时代港区教育工作的满意答卷。

会议要求,全区上下要继续把教育放在优先发展的战

略地位,务实善谋,创新争先,深化教育体制机制改革,努力开创港区教育发展新局面。要重点抓好三个导向、守住一个底线:一是坚持目标导向,持续建设教育强区;二是坚持问题导向,提高教育教学质量;三是坚持成效导向,凝聚教育发展合力;四是要坚守安全底线,加强校园安全维稳工作。全区各级各部门要以更加饱满的精神、更加务实的作风,促进教育事业全面发展,在全社会努力营造重教为先、兴教为本、助教为荣的浓厚氛围。

相关新闻

平沙多名教师获表扬

本报讯(记者康振华)日前,高栏港经济区社会保障和公共事业局发布《关于对高栏港区中小学、幼儿园2017-2019两个学年度荣获市级以上奖励的单位、个人进行表扬的通报》,平沙镇多名教师榜上有名。

获表扬的单位包括平沙镇第二中学,该校代表队参加WER2018季赛世界锦标赛积木教育机器人赛(电教赛制),获初中组一等奖。此外,平沙镇多名教师也因为教育工作突出,获得表扬:平沙镇连湾小学校长陈郭恒获得广东省第十批中小学特级教师荣誉称号;平沙镇实验小学叶丽玲,平沙镇华丰小学陆昭勇,平沙第一中学肖鸣知、梁伙群,平沙第二中学曹燕萍、郑志凤,平沙镇中心小学张俭

获评珠海市优秀教师;平沙镇实验小学郭中瑞、平沙镇华丰小学沈永焕、平沙第三中学郑国团获评珠海市师德先进个人;平沙第一中学邱志连获评珠海市优秀班主任;平沙第二中学伍绍权、平沙镇华丰小学黄英萍获评珠海市优秀教育工作者。此外,珠海一中平沙校区校长王明军、平沙一中校长谭均明、华丰小学校长梁显亮、连湾小学校长陈郭恒等获评高栏港经济区2018-2019学年度优秀校级领导。

近年来,高栏港经济区教育事业在创客教育、教科研、体卫艺等方面取得可喜的成绩,共获集体、个人奖项375项。其中,国家级奖项30项、省级152项、市级193项;创客教育获奖10项、教科研获奖329项、体卫艺获奖36项。

举报有奖

举报平沙镇“涉黑涉恶”线索者,平沙镇查实后将给予奖励。



平沙镇扫黑除恶办:0756-7751603
平沙镇纪委:0756-7758375
平沙派出所:0756-6316110
温泉派出所:0756-7722110
平沙镇禁毒办:0756-7756308